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Đáp án B 

Cách 1.  4 2 3 6lim 1 1n n n     4 2 2 2 3 6lim 1 1n n n n n        
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Cách 2. Thêm bớt lượng 2n , tách thành hai biểu thức, trong đó 1 biểu thức chứa căn bậc hai, một biểu 

thức chứa căn bậc 3. Nhân với một lượng liên hợp, sau đó rút gọn 
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Đáp án C 

TÀI LIỆU TOÁN NÂNG CAO LỚP 11 
HƯỚNG DẪN BÀI TẬP VỀ NHÀ 

Liên hệ đăng kí học: 0832.64.64.64 

 

http://www.vinastudy.vn/
http://www.vinastudy.vn/


Vinastudy - Trường học Toán trực tuyến liên cấp từ lớp 1 đến lớp 12  
www.vinastudy.vn – Đam mê để thành công – 0832.64.64.64    

 

BẢN QUYỀN THUỘC VỀ CÔNG TY TNHH GIÁO DỤC TRỰC TUYẾN VINASTUDY  
Website: www.vinastudy.vn                                         Liên hệ:  0832.64.64.64          -Trang2 

Cách 1. Ta có 
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Cách 2. Tính giới hạn của tử và giới hạn của mẫu bằng cách hân với một lượng liên hợp, sau đó rút gọn 

 

CA 2 

Câu 1. Cho hình hộp ABCD A B C D    . Gọi 1G  và 2G  lần lượt là trọng tâm của hai tam giác BDA  và 

B D C  . Chứng minh 1G  và 2G  chia đoạn AC  thành ba phần bằng nhau. 
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Gọi O là giao điểm của 2 đường chéo AC và BD, O’ là giao điểm của A’C’ và B’D’, I là giao điểm của 

AC’ và A’C 

Tứ giác AA’C’C là hình bình hành có I là trung điểm A’C và I cũng là trung điểm của AC’ 
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